

公司概况

60多年来，罗斯坦&埃本斯坦律师事务所一直紧跟市场需求的步伐。公司拥有一支才华横溢的律师团队，他们具备兼顾知识产权问题各个方面的技术和法律专业知识及经验。

凭借近40名专擅知识产权法律各个方面的律师，公司在专利、商标、版权、商业秘密、不正当竞争、虚假广告和商业外观案件中担任各类客户的代理。不论涉及的专业领域为何，从电子产品、材料科学到互联网相关问题、DNA重组再到商标维权和在国外获取知识产权，我们都具备相应的知识和资源，跟进并解决您的复杂知识产权问题。

我们的大部分律师都拥有理工类专业（包括物理、化学、计算机科学、电气工程、机械工程、材料科学、生物和其他学科）学士或更高的学位，因此能够向我们在高科技领域的客户提供无可比拟的广泛经验。在各类知识产权案件中，我们担任过多家知名科技公司的代理，包括松下、JVC和Presstek等。初创公司通常希望在开发、保护其知识产权以及避免侵犯他人知识产权方面获得我们的协助。

罗斯坦

&埃本斯坦 律师事务所

知识产权法

纽约州纽约市公园大道90号21层

邮编10016

总机 212 336-8000

传真 212 336-8001

网站 www.arelaw.com

知识产权获取

早在很多综合型律师事务所意识到知识产权的价值之前，我们就通过准备专利、商标和版权登记，致力于保护客户宝贵的知识产权。过去50年来，我们与客户的技术及业务人员紧密合作，以识别创新并实现知识产权保护最大化。

知识产权许可

我们对许可采取综合方法，不断协助客户开发、维护和实施其许可计划。我们认识到，许可不会凭空发生，必须在一个完整的业务及知识产权保护战略框架下运行。

国际覆盖

如今，我们面临一个竞争激烈的环境。因此，不论贵司在哪个国家或地区开展业务（或者希望进入哪个国家或地区），了解与保护贵司知识产权有关的问题至关重要。我们的客户（包括本地和国际客户）依赖我们在知识产权有效性可能受到挑战的任何国家或地区保护其知识产权。我们拥有相关经验，能够满足客户的专利、许可和商标需求，几乎覆盖所有境外法庭或管辖机构。在这方面，我们公司与全球各地的100多家合作律师事务所建立了良好关系，以解决涉及多个司法管辖区的问题。

资产保护与风险管理

我们的律师能够分析贵司的产品，引导贵司使用新兴技术的研究成果的权利，并帮助贵司调整产品，以免侵犯他人的知识产权。

虽然知识产权诉讼耗时较长且比较复杂，但有时候却难以避免。我们拥有丰富的诉讼经验，确保采取积极主动、有针对性和节省成本的方法保护客户的权利。尽管我们会尽力代理客户的诉讼及上诉案件，但我们也认识到，精心设计的和解方案通常对客户而言是最有利的。

商标

我们在商标和服务商标的注册和保护方面也同样经验丰富。我们向客户提供与商标和服务商标保护计划的制定和强制执行有关的法律顾问服务。我们每年提交数百份美国商标和服务商标申请，在获准联邦商标注册方面的成功率较高。

在服装行业，我们与Armani、Luxottica/Ray-Ban、Breitling、Christian Dior、Pepe Jeans和其他设计师品牌以及Macy's、Bloomingdale和大型及小型零售商保持合作。几十年来，领先的服装品牌一直依赖我们经验丰富的律师保护其品牌的诚信。

海关记录

多年来，公司一直与美国海关和边境保护局（目前隶属于国土安全部）密切合作，严禁假冒商品，并阻止对我们客户的商标侵权行为。我们协助美国海关记录了数百件注册商标，并就这些商标注册的强制执行和假冒商品的识别提供了建议和帮助。我们还直接对制造商和进口商强制执行了我们客户的权利。

我们很可能累计阻止了价值数百万美元的假冒商品进口。

计算机、互联网和商业相关发明

在计算机、互联网和商业相关专利领域，我们的律师一直处于行业最前沿。公司在各种此类发明的强制执行和抗辩方面都有丰富经验。公司在*Bilski*上诉案件中，向美国最高法院和美国联邦上诉巡回法院提交了“法庭之友”摘要。公司在*Katz*诉讼中担任C通道被告人的主通道联络律师，并在其他多被告人诉讼中担任联席牵头律师。我们还代理Register.com等互联网领先企业的知识产权纠纷案件，也是Double Rock Corporation及其关联实体的常用知识产权律师。

生命科学技术

不论您所在的组织正在开发医疗设备、新药物或是新疗法，我们的生命科学团队都能帮助贵组织获取专利保护，并实现投资收益最大化。该团队的专利律师擅长在美国和世界各地处理技术和程序上都比较复杂的专利申请。他们能够协助贵组织制定专利战略，对您的创新提供最大程度的专利保护。

全球很多领先跨国企业在解决复杂的知识产权问题时，都会首选罗斯坦&埃本斯坦律师事务所的律师。